

# 宣传单页就能抵一千元车款

## 车商促销花样多,本报“纵横齐鲁”山东汽车巡展在日照落幕

7月28日下午6点左右,随着一辆辆展车驶离东港区政府广场,本次“纵横齐鲁”山东汽车巡展宣告完美收官。日照作为巡展最后一站,车展亮点颇多,虽然首日天气高温闷热,次日不时下起小雨,但两天的车展也让车商收获了100多个订单。



车展上精彩的魔术表演吸引众多市民驻足观看。本版图片 本报记者 刘涛 摄



靓丽车模为车展增色不少。

## SUV走亲民路线 走入寻常百姓家

本报见习记者 隋忠伟

SUV因具备多功能性、驾乘舒适等特点,日渐受宠,成为众多消费者的理想选择。记者在车展现场了解到,众多车商都推出了家庭版城市SUV,随着市民对SUV认知度的不断提高,SUV正与轿车一道,正在进入千家万户。

28日上午,记者在车展现场看到,东风悦达起亚智跑、狮跑,北京现代新胜达,奔腾X80、福特翼虎等车旁,都围拢了不少看车的市民。

“现代全新胜达,搭载强劲有力的2.0T直喷增压发动机,7座豪华空间,风暴前沿设计,全景天窗,车道偏离警示系统,给驾驶者带来前所未有的驾驭体验。”北京现代日照顺新店工作人员说,全新胜达外观时尚气派,整车线条流畅自然,内饰简洁,布局合理,实用性较强,超大的空间和丰富的配置是吸引市民关注的两大因素,配置实用性不错,且科技感较强。

“起亚智跑这款SUV只需要十几万就可以买到。”东风悦达起亚日照征聘店工作人员告诉记者,随着国内汽车市场的成熟,起亚最近几年推出的SUV也走亲民化路线,智跑是起亚全球战略的SUV车型,全新设计的靓丽的外观以及内饰是它的主打卖点,赢得了众多消费者的喜爱。

在奔腾X80的车前,一位6旬老人在驻足观看。“奔腾X80这款车价格比较亲民,而且比较大气。”老人告诉记者,一直想给儿子买辆代步车,儿子一天到晚工作,还要照顾家庭,感觉挺累的。

本报记者 李玉涛

## 明星车型跨越山东 最后一站完美收官

此次“纵横齐鲁”山东汽车巡展由齐鲁晚报主办,自6月7日启动以来,已在泰安、聊城、德州、临沂、济宁、东营、滨州等七座城市成功举办,日照是最后一站。

27日早上7时许,不少参展商便早早来到东港区政府广场进行布展,一些市民趁着早晨天气凉爽也起个大早到车展现场看车。

“现在天太热了,不想跑那么远去车城,正好在家门口举办车展,就过来看看。”27日一大早,家住老城区的市民刘先生就来到了车展现场。

据了解,他此前一直有购车计划,但平时上班较忙,又没确定想要购买的车型,一直拖到了现在。

此次车展吸引了上海大众、一汽大众、北京现代、东风悦达起亚、东风标致、东风日产、长安福特、一汽奔腾等主流汽车品牌的众多明星车型参展。

据了解,27日上午,上海大众日照乾通4S店借助车展举办了朗行日照地区上市发布会。

虽然当天天气炎热,但

仍有不少市民到现场观看。

据不完全统计,为期两天的车展共计成交超过百余台车,此次山东汽车巡展完美收官。车商在品牌宣传的基础上的也收获了不少订单。

## 市民冒雨看车 有效客流较高

两天的车展遭遇了不同的天气情况。27日,艳阳高照,天气闷热,气温达到32℃以上,不少意向客户仍然冒着高温去看车;28日上午,市区下起了小雨,一些市民打着伞在车展现场看车,各家4S店的工作人员也都冒雨为客户讲解车辆相关情况。

“这种天气虽然总体来说客流量不会太大,但有效客流比例比较高,一般来看车就是想买车的,如果不想买车的话,不会大热天的来看车。”一参展4S店的现场工作人员说。

此次车展,组委会也邀请了表演团体进行精彩的文艺演出。

28日上午,一位魔术师的精彩演出吸引了众多市民在台下驻足。他还邀请了一位观众上台互动。令人眼花缭乱的魔术表演赢得观众阵阵掌声。

## 促销花样多 单页抵车款

为了在车展上吸引消费者,参展商可谓使出浑身解数。降价、抽奖、零利率……各种优惠政策让人眼花缭乱。

记者在奔腾展区看到,该店专门搭建舞台,邀请表演团体进行精彩的文艺演出,以此推介车型。

此外,现场订车的客户还可参与抽奖。“这是厂家支持车展过来搞的活动。”日照盛和集团一名工作人员说,奔腾B50在车展上推出4台特价车,比此前降了18000元。东风悦达起亚日照征聘



工作人员向一位市民讲解车辆配置。

**业余时间读本、专科学历到日照职业技术学院**

山东交通学院和日照职业技术学院建筑工程学院联合函授办学,学员利用周末等业余时间日照职业技术学院学习考试,毕业由山东交通学院颁发毕业证书,证书由教育部注册,国家承认学历,可用于报考建造师、公务员、读研、司法考试等。

**1. 招生计划、专业及学制**

高中起点专科招生专业:道路桥梁工程技术、机电一体化技术、机械制造与自动化、计算机应用与维护、物流管理、会计、会计电算化、市场营销、工商企业管理到等专业,学制2.5-3年。

专科起点本科招生专业:土木工程、交通工程、交通运输、机械设计制造及其自动化、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、物流工程、工程管理、财务管理、测绘工程、法学等专业,学制2.5-3年。

**2. 报名方式**

即日起可以到日照职业技术学院海润楼N204报名,免费领取成考辅导教材。

联系人: 张老师 联系电话: 8172002, 13306333572, QQ: 909939794

# 招聘

**山东日照艺海装饰工程有限公司**

**聘**

工装设计师、施工管理员、会计数名

要求:具有3年以上工作经验,英语四级以上,具有一定的口语,能熟练对外交流,有国外施工经验者优先。

工资面议。

**联系电话: 0633-8237999**